
На черговому засіданні президії HAH України члени президії HAH 

України та запрошені заслухали й обговорили доповідь директора 

Інституту економіки РАН члена-кореспондента РАН Р. Грінберга 

«Проблеми економічної соціодинаміки». В обговоренні взяли участь 

академік НАН України Б. Патон, ректор Одеського національного 

економічного університету член-кореспондент НАН України М. Звєряков, 

завідувач кафедри політичної економіки Національної металургійної академії 

України доктор економічних наук, професор В. Тарасевич, академіки НАН 

України В. Геєць, Я. Яцків.  

Президія НАН України відзначила, що доповідь члена-кореспондента 

РАН Р. Грінберга та виступи у її обговоренні засвідчили, що на сьогодні 

наукові дослідження проблем економічної соціодинаміки є пріоритетним 

напрямом у сфері економічної теорії. Дедалі очевиднішою стає необхідність 

перегляду деяких здавалося б непорушних початкових положень традиційної 

економічної теорії.  

Зважаючи на це, запропонована Концепція економічної соціодинаміки є 

оригінальною теорією, в основі якої лежить перехід до принципу 

взаємодоповнюваної індивідуальної та соціальної корисності.  

До сукупності ринкових агентів додається держава, завдання якої – 

реалізація громадських інтересів. Таке розширення стандартної ринкової 

моделі дає змогу в іншому світлі побачити саму державу, що розташована не 

за межами ринку, а органічно в нього вбудована. У результаті принципово 

змінюється трактування державної активності в господарському житті 

суспільства.  

Відсутність на сьогодні чітко визначених шляхів реформування 

економіки Росії та України, а також систем державного управління, які 

враховували б інтереси суспільства, вимагає концентрації зусиль учених на 

формуванні нових теоретичних поглядів і практичних підходів до 

функціонування суспільства та держави, розширення співпраці вчених-

економістів НАН України і РАН, а також вищих навчальних закладів наших 

країн (Прес-реліз за підсумками засідання президії НАН України 30 

жовтня 2013 р. // Національна академія наук України 

(http://www.nas.gov.ua). 

 


